1. Среднегодовой темп инфляции за год составляет 13%. Какова должна быть цена приобретения дисконтной облигации, выпущенной на один год, для того чтобы цена погашения (номинал) полностью компенсировала потери инвестора от инфляции?

3. В банк для оплаты предъявлен вексель на сумму 1 млн. руб., выписанный на 180 дней, с начислением по нему процентов по ставке 18% годовых и сроком до погашения 60 дней. Банк для определения своего дохода использовал ставку процентов 20% годовых. Определить сумму, выплаченную предъявителю векселя, и сумму дохода банка.

